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Miskolc Megyei Jogú Város 
Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata 
 
805.216-9/2025. 
 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
 
Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának 2025. december 03. 

napján 08.00 órai kezdettel tartott közmeghallgatásáról Miskolc Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal Jogi, Igazgatási és Szervezési Főosztály tárgyalójában. 

 
Jelen van: Szónoczki Mária elnök, Takács István elnökhelyettes, Szónoczki János Mihályné és 

Marosvölgyi Zsolt Jánosné képviselő 
 
Távol maradt: Gajdos Attila képviselő 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal részéről: 

• Önkormányzati Igazgatási Osztály: Dr. Kovácsné dr. Omar Leila osztályvezető-helyettes, 
a jegyző képviseletében, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző 

• Pénzügyi Osztály: Broda Szilvia pénzügyi ügyintéző  
 

 
Szónoczki Mária elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 5 képviselőjéből 4 
fő megjelent, így a közmeghallgatás határozatképes, amelyet megnyit. A távolmaradt képviselő, 
Gajdos Attila előre jelezte távolmaradását. A jegyzőkönyvvezető Sipos Melinda, a jegyzőkönyv-
hitelesítői feladatot Szónoczki János Mihályné látja el. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy 
szavazzanak arról, hogy a meghívó szerint a mai napon közmeghallgatást tartanak. 
 

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a meghívó szerinti napirendet. 
 
Szónoczki Mária elnök: A nemzetiségi önkormányzatok részére törvény írja elő, hogy évente 
beszámolót, közmeghallgatást kell tartani, amiben az elnök ismerteti a nemzetiségi önkormányzat 
éves működését. 2025. évet is nagy izgalommal várták, igyekeztek úgy összeállítani a programokat, 
hogy abból minden korosztály bőségesen tudjon válogatni. Témában és tematikában is különböző 
programokat igyekeztek biztosítani közösségük tagjainak. A Magyarországi Ruszinok/Rutének 
Országos Szövetsége civil szervezetük és az Országos Ruszin Önkormányzat által szervezett három 
nagy ünnepen részt vettek. Sárospatakon megrendezésre került rendezvényen a Nagyságos 
Fejelemről megemlékeztek, barátaikkal, ismerőseikkel találkozhattak. 2025. május hónapjában 
Budapesten ünnepeltek, megemlékezve a beregszászi zászlóbontásról a szabadságharc mellett. A 
Sajópálfalai Ruszin Búcsú már országhatárokon túl is ismert, elismert rendezvény, amire nagy 
lelkesedéssel készültek. Mindegyik utukra autóbuszt indítottak, ezzel is erősítve az egy közösséghez 
tartozást. 2025. évben három forrásból kaptak támogatást, amely a működési, a feladatalapú és a 
pályázati támogatásokból állt. Zarándokutakat, tanulmányutakat szerveztek egy, kettő, három, illetve 
négy naposokat. Így jutottak el Kalocsára és környékére, Budapestre kétszer is különböző 
programokkal, Szentkútra, Máriapócsra az Illés napi búcsúra. Ezen alkalmak mind a közösséghez 
tartozást erősítik és mélyítik, az újonnan csatlakozóknak pedig bátorítást adnak a közösségükhöz való 
tartozásban. Közösségépítő programjaik az év elején megrendezésre került Ruszin Bál, a települési és 
egyházközösségi családi napok, disznótoros alkalmak, amelyek a gasztronómián keresztül 
visszarepítenek az őseik által használt gyakorlati fogásokhoz. Nemzeti ünnepen való részvétel 
kapcsán elhelyezték a megemlékezés koszúját 2025. évben is március 15., augusztus 20., valamint 
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október 23.-án is részt vettek a központi ünnepségeken. Képviselték közösségüket Tolcsván, 
Múcsonyban, Szikszón, Sajópálfalán, Baskón, Komlóskán, Gadnán, Hejőkeresztúrban, Sajópetriben, 
Budapesten a Stefánia palotában. 2025-ben sem maradtak el a táborok, amelyben közösségükhöz 
tartozó gyermekeket, fiatalokat táboroztattak. Az idén erre háromszor is volt lehetőségük. 
Miskolcon, Sajópálfalán anyanyelvi és hitéleti, Edelényben néptánctábor tartottak. Mindhárom 
alkalommal igyekeztek a gyerekeknek sok színes programmal, élménnyel gazdagítani a nyarat, 
mindamellett, hogy jól érezték magukat, kivették részüket a ruszin nyelv tanulásából is. A ruszin 
tánctáborban résztvevő fiatalok azóta is szorgosan tanulják a ruszin autentikus táncokat, amelyeket 
hamarosan színpadon is láthatnak tőlük. A görögkatolikus egyházzal való kapcsolatuk élő, 
közösségük tagjai a különböző településeken, településrészeken működő parókiákon vallják meg 
hitüket, görögkatolikus valláshoz tartozásukat, egyben ruszin gyökereiket. Közösségük élni akarását 
mutatja, hogy énekkaruk továbbra is működik és tagjai lelkesen járnak énekelni, a közösség tagjait is 
inspirálják, hogy tovább folytassák az elkezdett munkát. Köszöni Duliskovich Viktornak a ruszin 
nyelv területén a szakmai segítséget. Megköszöni minden kedves honfitársának az ez évi 
együttműködést, várja szíves kérdéseket és hozzászólásukat, közösségünket építő javaslataikat. 
Köszöni a Képviselő-testület mostani és egész éves munkáját. Megkérdezi képviselőtársait, hogy van-
e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így megköszöni a részvételt és a közmeghallgatást 08 
óra 15 perckor bezárja. 

 
 
 

K. m. f. 
 
 
 
   Szónoczki Mária Szónoczki János Mihályné 
 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő 
 
 
 
 
 
 Dr. Kovácsné dr. Omar Leila Sipos Melinda 
 osztályvezető-helyettes jegyzőkönyvvezető 
 
 
 
A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 
 
 
 

Dr. Senviczki Erika 
jegyző 


